

『手話通訳Ⅱ ―ホップ ステップ ジャンプ―』初版

正 誤 表

記載事項に以下の誤りがありました。お詫びし、訂正いたします。

(2014年5月22日現在)

正誤箇所	誤	正
P52 下11・12行目	長い (改行) ∠所…	長い∠ (改行) 所…
P58 会話 下4行目	書類が届いたら <u>期日までにその</u> 金額を…	書類が届いたら <u>その期日までに</u> 金額を…